

વિકલાંગતાને અભિશાપ માનવાની જરૂર નથી : આનંદીબેન



ખૂણો... ..ખાંચરેથી

- આજે જિલ્લા સંકલન સમિતિની બેઠકમાં પંચાયતના અધિકારીઓની ગેરહાજરી વર્તાઈ આવતી હતી.
- આજે મેડિકલ કોલેજના હોલમાં યોજાયેલા મુખ્યમંત્રીના કાર્યક્રમને પગલે પંચાયતના કમચારીઓ તેમાં વધુ વ્યસ્ત હતા.
- જિલ્લાના પ્રભારી સચિવશ્રી એમ.એસ. ડાગુરે આજે અધિકારીઓ સાથે ઔપચારિક મુલાકાત અને ૧૦૦ દિવસના આયોજનની ચર્ચા કરી હતી.
- ગાંધીનગર શહેરમાં વરસાદના આગમન પછી ઠંડકનો માહોલ જાણ્યો છે.

સમર્થ ગુજરાતની રચના માટેનો સહિયારો પુરૂષાર્થ સરકારે આદર્યો છે સમાજના તમામની ચિંતા સરકારને છે

ગાંધીનગર, તા. ૧૯ સમર્થ ગુજરાતની રચના માટે સહિયારો પુરૂષાર્થ સરકાર આગળ વધી રહી છે ત્યારે વિકલાંગ બાળકોએ અભિશાપ માનવાની જરૂર નથી આવા બાળકો પ્રત્યે માત્ર વિશિષ્ટ કાળજીભાવ સાથે સંવેદનાસભર માનવીય વ્યવહાર સૌ દાખવે તો સરકાર તેના લક્ષ્યને ચોકસ હાંસલ કરી શકશે તેમ રાજ્યના મુખ્યમંત્રી શ્રીમતિ આનંદીબેન પટેલે આજે અત્રે જણાવ્યું હતું.

શતિગ્રસ્ત કે વિકલાંગ બાળકોનો પરિવારમાં જન્મ થવો તેને ઈશ્વરની પ્રસાદી સમજો કારણ કે ઈશ્વરે આ જીવોની સંભાળ તળે સૃષ્ટિ પર સૌથી વધુ સારી રીતે લેશો તે માટે પસંદગી કરી છે.

મુખ્યમંત્રીશ્રીએ જણાવ્યું હતું કે સરકારે સ્વસ્થ સમાજની રચનાનું બીડુ ઝડાવ્યું છે. આરોગ્ય, કૃષિ સહિત સંખ્યાબંધ વિભાગો દ્વારા મહિલા સશક્તિકરણની યોજનાઓ અમલી બનાવી છે અને સ્વસ્થ સમાજની રચના માટે મહિલાથી વધુ સારું યોગદાન અન્ય કોઈ આપી શકે તેમ નથી.

૦-૧૯ કમંડકમાં આવતાં બી.પી.એલ. બાળકોને તેમજ ૮૦ ટકા વિકલાંગતા ધરાવતા કુલ ૪ બાળકોને માસિક રૂ.૨૦૦ના પેન્શન-માણપત્ર અને ૫૬ શારીરિક ક્ષતિગ્રસ્ત બાળકોને સાધન સહાયરૂપે કેલીપર્સ, સી.પી. વોકર્સ, ગળાનો પટ્ટો વગેરે પણ આ-સંગે અર્પણ કરાયા હતા.

નર્સરીમાંથી રોજ ૭ હજાર રોપાઓનું વિતરણ : વૃક્ષોનું ટ્રીમીંગ પણ શરૂ

વરસાદના આગમન બાદ રોપાઉછેર માટે નાગરિકોમાં ઉત્સાહ

ગાંધીનગર, તા. ૧૯ મેઘ મહેર થતા પ્રકૃતિમાં પણ નિખાર જોવા મળે છે. જ્યારે વરસાદના આગમન બાદ શહેરમાં વૃક્ષો ઉછેર માટે રોપાઓનું વિતરણ શરૂ કરી દેવાયું છે. શહેરમાં પ્રતિદિન ૭ હજાર જેટલા રોપાઓનું વિતરણ તળેટી કક્ષાએથી થઈ રહ્યું છે. શહેરના મુખ્ય માર્ગો આસપાસ વૃક્ષોનું ટ્રીમીંગ પણ શરૂ કરી દેવાયું છે. ચ-માર્ગ પર આજે વનતંત્ર દ્વારા વૃક્ષોની નડતરરૂપ ડાળીઓ દૂર કરવામાં આવી હતી. રાજ્યમાં વરસાદના વધામણા બાદ હરિયાળી પ્રકૃતિમાં નવું ચેતન પુરાયું છે. રીમજીમ વરસાદ વચ્ચે મુંઝાયેલી પ્રકૃતિમાં પણ અનોખો નિખાર જોવા મળી રહ્યો છે. મોડા વરસાદના પગલે રોપાઓના વાવેતરની પ્રક્રિયામાં પણ વિલંબ થયો છે. જ્યારે વન વિભાગ દ્વારા આગામી દિવસોમાં ઓનલાઈન રોપાઓના વિતરણનો નવો કન્સેપ્ટ અપનાવવામાં આવ્યો છે. ગાંધીનગર શહેરની વિસ્તારમાં પણ મહત્તમ પ્લાનીંગ કરવાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. જ્યારે રોપાઓના વાવેતર અન્યથે તળેટી ખાતેથી વિતરણ શરૂ કરી દેવાયું છે. હાલ શહેરની વિવિધ તળેટીઓમાંથી રોજ અંદાજિત ૭ હજાર જેટલા રોપાઓનું વિતરણ કરવામાં આવી રહ્યું છે. આ ઉપરાંત શહેરના વિવિધ માર્ગો પર વૃક્ષોનું ટ્રીમીંગ પણ શરૂ કરી દેવાયું છે. શહેરના ચ-માર્ગ ઉપરાંત અન્ય વિસ્તારમાં પણ આજે વનતંત્ર દ્વારા વૃક્ષોની ડાળીઓનું ટ્રીમીંગ કરવામાં આવ્યું હતું. શહેરના માર્ગો વચ્ચે સ્થિત સેન્ટ્રલ વર્જમાં સ્થિત પ્લાન્ટેશનની ડાળીઓ પણ ફેલાયેલી હોવાથી દ્વારીકોને કોસ રોડ પર વિઝન મળતુ ન હોવાનો આકોશ પ્રવર્ત્યો છે.



(તસવીર : દિપક જાની)

ઘ-૪ સર્કલ પાસેના ખાબોચિયામાં ધરતીનો લાવા કે આકાશની ઉલ્કા !

સે. ૧ પની કોલેજમાં ભણતા ચિલોડાના યુવાને ઘ-૪ પાસે પાણીના ખાબોચિયામાં અગમ્ય પ્રકાશપૂજ જોયો : જમીનમાંથી નીકળતા લાવા જેવા પ્રકાશથી અચંબિત યુવાને મોબાઈલ કેમેરામાં કંડાર્યો

ગાંધીનગર, તા. ૧૯ ગાંધીનગરમાં મેઘરાજાની મહેર સાથે અદ્ભુત આકાશી નજારા જોવા મળી રહ્યા છે. ગઈકાલે રાત્રે આ દરમિયાન ઘ-૪ સર્કલ પાસે પાણીના ખાબોચિયામાં જાણે ધરતીમાં કાણુ પડ્યું હોય અને અંદરથી ધગધગતા લાવાનો પ્રકાશ રેલાતો હોય તેવું દેશ્ય એક યુવાનને નજરે પડતા અચંબિત થઈ તેણે તેના મોબાઈલ કેમેરામાં કંડારી દીધું હતું. પાણીના ખાબોચિયામાંથી રેલાતો આ પ્રકાશપૂજ આશ્ચર્ય સાથે અનેક તર્ક-વિતર્ક જન્માવનારો જણાઈ રહ્યો છે. ગઈકાલના સતત વરસાદી માહોલમાં મોડી સાંજે સે. ૧ પની કોલેજમાં ભણતો અભિશાજ લુહાર નામનો ચિલોડાનો એક યુવા વિદ્યાર્થી ઘ-૪ સર્કલ પાસેથી પસાર થઈ રહ્યો હતો. અચાનક આ યુવાનેને રોડની સાઈડમાં આવેલા પાણીના ખાબોચિયામાં તેજ પ્રકાશપૂજ જેવું નજરે ચડતા કુહલવશ તેની પાસે ગયો હતો. આ પ્રકાશપૂજ એ કોઈ સ્ટ્રીટલાઈટનું પ્રતિબિંબ કે ખાબોચિયામાં પડેલ કોઈ ચળકાટવાળી વસ્તુ નથી તેથી તેને ધારીને જોતા ખાતરી થઈ હતી. એટલું જ નહીં પરંતુ આ પ્રકાશપૂજ જાણે જવાળામુખીમાંથી નિકળતા ધગધગતા લાવા જેવો દેખાતો હતો. અને જાણે ધરતીમાં કાણુ પડી ગયું હોય તેવું લાગતું હતું તેથી તે અચંબિત થઈ ઉઠ્યો હતો અને તુરંત જ તેણે આ દેશ્યને પોતાના મોબાઈલના કેમેરામાં કંડારી દીધું હતું.



17/07/2014 07:33 AM

લીકેજ-મુક્ત ઘરો માટે

UltraTech SEAL & DRY
Total Waterproofing Solution

Waterproofing ka champion

શ્રી સ્વામીનારાયણ એન્ટરપ્રાઈસીસ
એસ-૬, ડીબી માળ, અપના બજાર, સેક્ટર-૬, ગાંધીનગર

કોલ કરો : ૯૯૨૫૦ ૩૬૬૭૨, ૭૬૯૯૬ ૮૮૮૧૧

મકાનના ૧૦૦% વોટર પુર્કીંગ કામ માટે મળો.

ડૉ. વિનોદ ઝુત્સી આજે ગાંધીનગર આવી રહ્યા છે

ગાંધીનગર, તા. ૧૯ ભારતના નાયબ ચૂંટણી કમિશનર ડૉ. વિનોદ ઝુત્સી આજે ગાંધીનગર આવી રહ્યા છે. સ્થાનિક સ્વરાજ્યની સંસ્થાની ચૂંટણીમાં રાજ્ય ચૂંટણી પંચે અમલી બનાવેલી ઈ.વોટીંગ સિસ્ટમના અભ્યાસ માટે તેઓ આવી રહ્યા છે. તેઓ આ અંગે રાજ્યના ચૂંટણી કમિશનરશ્રીને મળશે અને પ્રથા અંગેની વિગતો મેળવશે એટલું જ નહિ તેઓ આજે જુનાગઢની ચૂંટણીમાં તેના ઉપયોગની જાણકારી મેળવશે. તેઓ રાજ્યના મુખ્ય ચૂંટણી અધિકારી શ્રીમતિ કરવાલ સાથે પણ વિશેષ બેઠક યોજનાર છે. શ્રી ઝુત્સી અમદાવાદ મ્યુનિ. કોર્પોરેશનમાં પણ આઈ-વોટીંગ પ્રથાના અભ્યાસ માટે જવાના છે. ડૉ. ઝુત્સી આજે ગુજરાત આવી પહોંચ્યા છે.

ઈશ્વરકૃપા ટાયર સર્વિસ
ગાંધીનગર ખાતે સૌથી જુના અને જાણીતા

એપોલો/બીરલા/સીચેટ કંપનીના અધિકૃત વિકેતા

BIRLA TYRES
Unsubstantiated

CEAT

તમામ સાઈમ્લા ઓરીજનલ ટાયર-ટ્યૂબ હાજર સ્ટોકમાં વ્યાજબી ભાવે મળશે

પ્લોટ નં. ૨૫૯, વિશ્વકર્મા શોર્પિંગ સેન્ટર, સરકારી લાઈબ્રેરીની બાજુમાં, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.

ફોન : (ફ.) ૨૩૨૬૧૧૭૩, ૨૩૨૨૩૦૪૭, મો. : ૯૪૨૬૫ ૦૭૪૫૨, ૯૯૦૪૦ ૦૦૬૮૯

સે-૭ સરકારી શાળામાં શિક્ષકો બાદ વર્ગખંડની છત પણ ધીનવાઈ!

વિદ્યાર્થીઓએ શાળાના સંકુલમાં ખુલ્લામાં બેસી અભ્યાસ કરવો પડે છે!

ગાંધીનગર, તા. ૧૯ મુખ્યમંત્રી શ્રીમતિ આનંદીબેન પટેલની અફધાનિસ્તાનના ભારત સ્થિત રાજદૂત શ્રી શાહીદા મોહમ્મદ અબ્દાલી(પ્થ. ઈર્નફુર્ડી(પ્થ. ઈર્નફુર્ડી)એ સૌજન્ય મૂલાકાત આજે ગાંધીનગરમાં લીધી હતી. મુખ્યમંત્રીશ્રી સાથેની મુલાકાતમાં અફધાનિસ્તાનના રાજદૂતે તાજેતરમાં વડા-ધાનશ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદીની શપથવિધિમાં સાર્ક દેશોના વડાઓને આમંત્રીને પરસ્પરના સંબંધો વધુ સુદૃઢ કરવાનું નવું-કરણ આલેખાયું છે તેમ જણાવ્યું હતું. તેમણે અફધાન-ભારત-ગુજરાત વચ્ચેના સુમેળભર્યા સંબંધોની સરાહના કરી હતી. અફધાનિસ્તાનમાં ખાણ-ખનિજ ક્ષેત્રે જે વિપૂલ સંભાવનાઓ પડેલી છે તેમાં ઔદ્યોગિક રોકાણ માટે તેમણે ભારત-ગુજરાતના રોકાણકારોને આકર્ષી શકાય તે દિશામાં મુખ્યમંત્રીશ્રી સાથે પરામર્શ કર્યો હતો. શ્રીમતી આનંદીબેન પટેલને તેમણે એમ પણ જણાવ્યું કે એઓ એન્ડ ફૂડ નેસેસિંગ તેમજ હેલ્થકેર અને નયમથી એજ્યુકેશન ક્ષેત્રોમાં અફધાનિસ્તાન-ગુજરાત વચ્ચે પરસ્પર સહયોગ અને ટેકનીકલ જ્ઞાન-કૌશલ્યના આદાન-દાનનો વિશાળ અવકાશ છે તેનો લાભ લેવા અફધાનિસ્તાન તત્પર છે. મુખ્યમંત્રીશ્રીએ પણ આ અંગે વિધેયાત્મક-તિસાદ આપ્યો હતો.



(તસવીર : કચ્છપ નિમાવત)

શિક્ષકોની ઘટના લીધે વિદ્યાર્થીઓનું ભાવિ પુંધવાયું છે. જ્યારે શાળાઓમાં પાયાની સુવિધાઓ પણ ઉપલબ્ધ ન હોવાથી અંધેર સ્થિતિ સર્જાઈ છે. સે-૭ સ્થિત સરદાર વલ્લભભાઈ પટેલ શાળાના બિલ્ડીંગમાં કાર્યરત માધ્યમિક શાળા પાસે શિક્ષકોની સાથે પોતાનું અલાયદું બિલ્ડીંગ પણ નથી. જોના પરિણામે વિદ્યાર્થીઓને શાળાના સંકુલમાં બહાર ખુલ્લામાં બેસાડી ભણાવવાની ફરજ પડે છે...!! સે-૨માં ફાઈલ કરાતા લાંબા સમયથી ૫૧ મે. ૧૦ અધ્ધરતાલ છે. રાજ્યમાં શિક્ષકોનું સ્તર ઉંચુંલાવવા ઉપરાંત ગ્રેપ આઉટ રેશિયો ઘટાડવા શિક્ષણ વિભાગ નતનવા કાર્યક્રમની વચ્ચે સૂફીયાણી વાતો હાંકવામાં મોખર છે. ત્યારે રાજ્યના પાટનગરમાં જ સરકારની નજર સામે મામલે પણ વર્ષોથી આંખ આડા કાન થઈ રહ્યા છે જેના પરિણામે વિદ્યાર્થીઓ પાસેથી શિક્ષકોની સેવા ધીનવાયા બાદ માથેથી છત પણ

● અનુસંદાન પાન-૭ પર

જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ

પ્લોટ નં. ૧૬૯, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર. ફોન : (ઓ) ૨૩૨૨૧૨૧૪, ૨૩૨૨૬૦૦૮, ૯૮૨૪૨૩૦૦૮ (ઘર) ૨૩૨૬૦૯૫૬

શાખા : સેક્ટર-૩૩, ઘર-૨ સર્કલ પાસે, ઘર-૨, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૭૦૦૮, ૯૮૨૫૩૨૧૮૬
સેક્ટર-૨૬, ટાટા ચોકડી પાસે, કોલવડા રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૮૦૮૭૭

સિમેન્ટ, TMT (ISI) સ્ટીલ, સેનેટરી, હાઈવેર, કપચી, ગ્રીટ, મેટલ, PVC (કિસાન) ગ્રોપાઈપ (જીન્ડલ/ટાટા), ઈંટો, ટાટા પતરા, સિલ્વેસ્ટ વોટર ટેન્ક, સોલાર તથા બિલ્ડીંગ મટીરીયલ્સ